
法学科運営会議議事要旨 

 
日 時 平成２４年１月１２日（木）１５時００分～１５時５９分 
場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 
出席者 ４７名（定足数２７名） 
オブザーバー ４名 
 

議     事 
  （協議事項） 

１．法学科副学科長の承認について 
学部長から、次期の法学科副学科長の承認について、内規に基づき説明があり、協議の結果、承

認した。 
２．学生の異動について 

教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、留学１名

について承認した。 
  ３．平成２４年度非常勤講師担当授業科目について 

教務委員会委員長から、平成２４年度非常勤講師担当授業科目について、資料に基づき説明があ

り、協議の結果、承認した。 
４．統一的なアドミッションポリシーの再検討について 

アドミッション委員会委員長から、統一的なアドミッションポリシーの再検討について、資料に

基づき説明があり、協議の結果、一部修正の上、承認した。 
５．平成２４年度学部研究生の受入れについて 

アドミッション委員会委員長から、平成２４年度学部研究生の受入れについて、資料に基づき説

明があり、協議の結果、１名の受入れを承認した。 
  ６．身体に障害を有する者等の受験及び修学上の特別な配慮について 
     アドミッション委員会委員長から、身体に障害を有する者等の受験及び修学上の特別な配慮につ

いて、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 
  ７．パヤップ大学東南アジアグロ－バル・スタディ研究所(タイ王国)他３大学との部局間学術交流協定

及び学生交流覚書の締結について 
国際公共政策学科副学科長から、パヤップ大学東南アジアグロ－バル・スタディ研究所(タイ王国)

他３大学との部局間学術交流協定（案）及び学生交流覚書（案）の締結について、資料に基づき説明

があり、協議の結果、承認した。 
８．超短期プログラム（世界展開力強化事業）の実施について 

国際公共政策学科副学科長から、超短期プログラム（世界展開力強化事業）の実施について、資

料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 
９．超短期プログラム（慶熙大学校）に係る超短期留学生の受入れについて 

国際公共政策学科副学科長から、超短期プログラム（慶熙大学校）に係る超短期留学生の受入れ

について、資料に基づき説明があり、協議の結果、２４名の受入れを承認した。 
１０．超短期プログラム（世界展開力強化事業）に係る超短期留学生の受入れについて 

国際公共政策学科副学科長から、超短期プログラム（世界展開力強化事業）に係る超短期留学生

の受入れについて、資料に基づき説明があり、協議の結果、４名の受入れを承認した。 
 １１．経済学部コンピューター室不正使用事件に係る対応について 

教務委員会委員長から、経済学部コンピューター室不正使用事件に係る対応について、資料に基

づき説明があり、今後、同様の不正使用事件が発生した際の対応について、協議の結果、承認した。 
 

  （報告事項） 
１．教務委員会（１／５） 

教務委員会委員長から、平成２４年度時間割・開講科目及び平成２３年度第２学期授業評価アン

ケート結果について報告があり、続いて、演習・セミナー科目配属決定方法及び成績ガイドライン

の対応について説明があった。 
２．アドミッション委員会（１／５） 

アドミッション委員会委員長から、平成２４年度オープンキャンパスの日程について報告があり、

続いて、高等学校から依頼される施設見学の対応について資料に基づき説明があった。 


